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la Grupul de şantiere 505  construct»

Care sînf limitele 
lipsei de organizare?

Intră în obişnuinţa noastră să fa
cem bilanţul realizărilor după fie
care lună de activitate. S-a încheiat 
recent a 5-a lună a anului curent, 
în  activitatea întreprinderilor in
dustriale ale judeţului nostru aceasta 
a marcat o nouă etapă în realizarea 
sarcinilor de plan, înregistrîndu-se 
şi importante depăşiri. Nu acelaşi 
lucru se poate spune însă şi despre 
activitatea din construcţii. Aici si
tuaţia nu este de loc mulţumitoare, 
în luna ce recent a expirat, ritmul 
lucrărilor de construcţii a fost cu 
totul necorespunzător, la multe din 
şantierele deschise în unităţile eco
nomice din judeţ. Ca o situaţie ge
nerală, trebuie arătat că faţă de 
circa 41 la sută cît trebuia realizat 
din planul anual de investiţii, s-a 
realizat doar 35,9 la sută, la princi
palele obiective. Şi, pentru că spu
neam că luna mai a marcat un ritm 
foarte slab, rezultatele obţinute ilus
trează clar acest lucru. Faţă de pla
nul operativ s-a realizat doar 92 la 
sută.

Rămîneri în urmă s-au înregis
trat în special la lucrările care nu 
au termen apropiat de dare în folosinţă. 
Acest lucru atestă — după cum de 
multe ori s-a mai arătat — o slabă 
organizare în construcţii, o activi
tate desfăşurată pompieristic. La 
toate şantierele, aparţinînd de 
Grupul de şantiere 505, am căpătat 
confirmarea, celor afirmate. în şan 
ticrele vizitate şi care se afla în- 
tr-un stadiu destul de înapoiat cu 
desfăşurarea lucrărilor, cum sínt cele 
de la „Elastic“, Uzina mecanică, 
şi I.R.U.M. din Sibiu, beneficiarii 
ne spuneau: „Luna aceasta, pe şan
tier ritmul a încetinit deoarece 
toate forţele constructorului au 
fost îndreptate spre Combinatul in
dustrial de morărit şi panificaţie din 
Sibiu şi la Uzinele textile Cisnă- 
die unde se apropie termenele de 
dare în funcţiune“.

Ne întrebăm atunci, ce atitudine 
au constructorii faţă de planificare 
dacă şi aşa nu o respectă? Poate că

lor mai degrabă le-ar conveni să 
atace ette un obiectiv şi numai 
după terminarea lui să înceapă al
tul. Or, cerinţele economiei naţio
nale impun efectuarea de lucrări cu 
termene de dare în folosinţă eşalo
nate, după nevoile diferitelor ra
muri.

Este a treia oară cînd în cursul 
acestui trimestru arătăm că Grupttl 
de şantiere 505 construcţii lucrează 
în mod dezorganizat, repartizează 
forţa de muncă în funcţie de ter
menele de dare în exploatare, iar în 
ce priveşte folosirea utilajelor pe 
unele şantiere creează greutăţi din 
cele mai mari. Nu de mult s-a ară
tat că la şantierul „Elastic“ lipseşte 
o macara pentru montarea grinzilor 
la hala de arcuri reci. Atunci s-a 
fixat ca ultim termen de sosire a 
ei în 25 mai. în 31 mai, cînd am 
vizitat şantierul, încă nu ajunsese. 
Din această cauză planul operativ 
al lunii mai a fost realizat numai 
în proporţie de 83 la sută, respectiv 
55,6 la sută partea Grupului de şan
tiere 505.

La uzina „Automecanica“, acelaşi 
constructor a executat din planul 
lunii mai, doar 20 la sută. Aici se 
constată rămîneri mari în urmă în 
desfăşurarea lucrărilor, periclitînd 
darea în funcţiune la 31 decembrie 
a grupului social. Deşi lucrurile 
merg foarte încet nici calitatea lor 
nu se ridică la nivelul corespunză
tor. Pe şantier lipseşte orice asistenţă 
tehnică din partea constructorului.

Nici la Uzina mecanică Sibiu lu
crurile nu stau mai bine. Realiză
rile se ridică doar la 35 la sută, deci 
mult sub nivelul planificat. Cu toate 
acestea nici măcar utilajele de care 
dispune şantierul nu sínt folosite. 
De exemplu, există două betoniere 
de 500 litri care nu funcţionează. 
Una este defectă încă din luna de
cembrie anul trecut.

La I.R.U.M. am zăbovit mai mult 
pe şantier. După cum sínt împrăş
tiate prefabricatele şt materialele 
prin toată curtea îţi lasă impresia

că există o oarecare activitate. Lu
crurile nu stau însă aşa. Oameni 
vezi foarte puţini, două-trei grupuri
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I. CREŢU

Noi m odele 
de fesături

Fabrica „Mătasea roşie“ din 
Cisnădie, în trimestrele I şi II, 
a omologat 12 articole, care ur
mează să intre în fabricaţie. 
Printre acestea se numără: în
locuitori de piele pentru pantofi 
de casă, ţesătură matlasată desti
nată îmbrăcămintei pentru su
gari, căptuşeli pentru haine etc.

Totodată pentru creşterea pro
ductivităţii muncii a fost in
stalată o maşină de vopsit fire 
în bobine sub presiune. Capa
citatea de lucru pe schimb este 
de 80 kilograme fire.

Adunarea de constituire a organi
zaţiei comunale de partid şi a con
siliului popular al comunei Bîrghiş

Is-a desfăşurat într-o deplină unitate 
de vederi, avînd de la început un 
pronunţat caracter lucrativ. Partici
panţii şi-au exprimat acordul faţă

Ide noua organizare administrativ-te- 
ritorială, care uneşte într-o singură 
comună cele cinci localităţi (Bîr
ghiş, Apoş, Ighiş, Pelişor şi Zlagna)

Icreîndu-se, astfel, o puternică bază 
materială, capabilă să edifice viitoa
rele transformări pe linia ridicării 
ei economice şi social-culturale.

I Secretarul comitetului comunal de 
partid, Iuliu Matei, a prezentat rea
lizările actuale ale comunei şi pla-

Inul dezvoltării acesteia în viitor, 
subliniind cu insistenţă necesitatea 
folosirii integrale a potenţialului 
uman şi material, necesitatea desco-

I peririi şi valorificării superioare a 
tuturor rezervelor locale.

Comuna dispune de mari posibili-

Ităţi privind creşterea producţiei agri
cole, chiar şi în condiţiile mai puţin 
favorabile ale acestui an, dacă se

Ivor executa în continuare lucrări 
de întreţinere a culturilor de bună 
calitate. Cultivarea plantelor tehnice 
şi a legumelor s-a dovedit a fi un

I mijloc important pentru obţinerea de 
venituri mari şi imediate. In legă
tură cu sectorul zootehnic, care poate

Işi trebuie să devină filonul unor 
mari bogăţii, vorbitorii au făcut o 

serie de propuneri interesante care 
vor sra în atenţia organelor de con
ducere. Printre acestea, extinderea 

sistemului culturilor duble (interca-

Ilate şi succesivei pe lîngă faptul că 
duce la exploatarea mai raţională a 
n^mîntiilin rnnctîtilip «1 vili lTîljloC 

bazei fu-

pămîntului constituie şi 
important de asigurare a
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în laboratorul central al U.C.M. Copşa Mică

I I AT E N TAT"
la timpul cetăţeanului

Există o dorinţă arzătoare a oa
menilor de a munci, de a se simţi 
utili la locul de muncă. Ei ştiu că 
ceea ce primesc de la societate nu este 
altceva decît rezultatul efortului fie
căruia. Şi-n astfel de cazuri oameni
lor societăţii noastre nu le place să-i 
vadă pe alţii muncind iar ei să stea 
degeaba. Există o aşa zisă „criză de 
timp“. Dorinţa asta arzătoare a fie
căruia de a contribui la dinamica ne-

Scenă din spectacolul „Io, Mircca 
prezentat la mănăstirea Cozia de

Voevod“ de Dan Tărchilă, 
Teatrul „Al. Davila“ Piteşti

număratelor acţiuni, care dau con
sistenţă vieţii, nu este ceva întîmplă- 
tor. E un sentiment profund, înrădă
cinat în fiecare, fără obligaţii din 
afară — un adînc respect faţă de se
meni şi faţă de tine însuţi. Şi oa
menii pe care-i caracterizează acest 
sentiment sínt gata oricînd să efec
tueze o cenzură socială să-i privească 
cu alţi ochi pe aceia care le răpesc 
prin nepăsare, nepricepere o parte din 
timpul lor de muncă.

Aşa ,s-a înîtmplat şi în cazurile pe 
care le vom relata noi.

In 26 aprilie la unitatea nr. 18 a 
cooperativei de producţie meşteşugă
rească „îmbrăcămintea“, unde este 
maistru Herta Minbrandt, — s-a pre
zentat pentru confecţionarea unei ro
chiţe tovarăşa I. G. din Sibiu. Res
ponsabila unităţii i-a promis că-i va 
executa rochiţa în 15 zile. Şi cetăţeanca 
noastră — avînd încredere în cuvin- 
tul tovarăşei Herta — s-a dus la pro
bă în ziua de 17 mai, vineri. Dar 
vai, cînd a ajuns la croitorie fetele 
i-au spus că , şefa are zi liberă. De ce 
oare a programat femeia pentru probă, 
cînd tovarăşa ştia că are zi liberă? 
„Veniţi mîine" i-au spus fetele. I. G. 
n-a mers mîine, ci s-a dus poimîine. 
„Am uitat s-o croiesc“, i-a mărtu
risit tov. Herta. Te rog să vii „joi“ 
(23 mai). S-a mai plimbat pînă aici 
joi. Şi culmea, iarăşi n-a croit-o. Dar 
lucrurile nu se opresc aici. în mo
mentul cînd clienta a încercat să-şi 
ridice stofa şi s-o ducă la un alt croi
tor, i s-a răspuns că nu i se poate 
elibera „materialul“ deoarece a plătit 
un aconto pentru lucru de 50 lei. De 
necaz, tovarăşa I. G. se deplasează 
pînă la conducerea cooperativei de

producţie meşteşugărească „îmbrăcă
mintea“ şi face o cerere pentru ridi
carea materialului. A crezut că tova
răşul preşedinte, aşa din complezanţă, 
n-o să-i aprobe şi-i va spune angaja
tei sale de la unitatea 18 să nu pă
teze onoarea cooperativei, să-şi res
pecte cuvîntul dat clienţilor şi să 
nu-i mai poarte pe drumuri. Dar n-a 
fost aşa. Cu o seninătate uimitoare 
preşedintele acestei unităţi a dat dis
poziţie să se anuleze comanda nr. 182 
din 26 IV 1968 şi cetăţeanca noastră 
să-şi primească banii şi stofa înapoi. 
Şi să înceapă iarăşi un circuit de o
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Răsună Valea Oltului
La Călimăneşti, în minunata • 

staţiune de odihnă de pe malul 
Oltului, s-au întîlnit duminică, 
2 iunie, aproximativ 3 000 de 
tineri din judeţele Vîlcea şi Sibiu.

Dimineaţa, cînd soarele se 
oglindea puternic în valurile Ol
tului, cînd lăutarii codrilor în- 
cheiaseră concertul puternic ai 
răsăritului de soaie, mii de tineri 
se îndreptau, cu steagurile flutu- 
rînd în vînt, în maşini deschise, 
în autobuze, pe biciclete şi moto
ciclete, spre mănăstirea Cozia, 
unde Teatrul „Al. Davila“ din 
Piteşti venise să omagieze amin
tirea lui Mircea cel Bătrîn, pre
zentáld aici lîngă mormîntul vi

teazului domnitor român, piesa 
„Io, Mircea Voevod“ de Dan 
Tărchilă.

înainte de începerea spectaco
lului, profesorul Sţclian Drăgoş 
a evocat cu multă căldură figura 
măreaţă a domnitorului.

Miile de spectatori, Oltul şi 
munţii au vibrat puternic la evo
carea acelor timpuri de glorie 
pentru apărarea gliei. Cu atît 
mai mult, cu cît evocarea şi 
piesa au folosit ca scenă şi decor 
pragul şi întreg ansamblu arhi
tectural al mănăstirii, lăcaşul de 
.veci al domnitorului. S-âu oprit 
la această mare manifestare zeci 
de maşini cu turişti din ţară şi

de peste hotare, au venit din lo
calităţile împrejmuitoare, pionieri, 
tineri şi bătrîni.

l i  continuare, tinerii s-au de
plasat în parcul „Ostrov“. Pe 
scena în aer liber din acest parc 
au evoluat de data aceasta for- 

.maţiile artistice ale tineretului 
din cele două judeţe. Cu multă 
căldură a fost aplaudată forma
ţia de muzică uşoară şi soliştii 
de la Sibiu.

Excelentă a fost formaţia de 
muzică uşoară „Lotus“, a vîlceni- 
lor. In eadrul programului s-a 
desfăşurat 'concursul de muzică 
uşoară la care au participat for
maţii de la 1 întreprinderile „11

Iunie“, „I.C.H. Lotru“, de la 
Drăgăşani şi Govora. N-a lipsit 
de pe scenă nici muzica popu
lară.

In acelaşi timp pe stadioane 
s-au desfăşurat întreceri sportive 
la volei şi fotbal. La volei si- 
bienii au fost la înălţime (scor 
final 3—0) precum şi la fotbal. 
De certe calităţi sportiva au dat 
dovadă şi voleibalistele de la 
„Drapelul roşu“ Sibiu.

Spre seară, a urmat obişnuitul 
dans. Tinerii din cele doua ju
deţe şi-au împărtăşit dili expe
rienţă, au legat prietenii.

Cei peste 406 de băieţi şi fete 
de la Sibiu, Mediaş, Cisnădie şi 
din alte localităţi s-au întors la 
Sibiu eu amintiri unice. De pe 
acum ei s-au angajat să fie 
gazde li fel de ospitaliere pen
tru tinerii vîlceni, care le vor 
întoarce vizita cît de curînd.

D. GEMENEI.

Progresul tehnic 
pe şantierele 
I. R. C. Sibiu

în activitatea şantierelor între
prinderii de reparaţii şi construc
ţii din Sibiu, progresul tehnic se 
afirmă printr-un parc sporit de 
utilaje de mică mecanizare, ma
carale terestre, bande transpor
toare de agregate, betoniere tip 
urban monofazice, de mortare şi 
betoane de 100 litri etc.

Extragerea balastului din albia 
rîurilor se execută . mecanic, cu 
ajutorul excavatoarelor echipate 
cu dragline. La lucrările de de
molări, spargerea betoanelor se 
execută cu ciocane de perforat 
mecanice, folosite eficient şi la 
spargerea pietrei în carieră.

Extinderea micii mecanizări şi 
măsurile tehnico-organizatorice, în 
număr de 14, aplicate în primele 
cinci luni ale acestui an au gene
rat o economie de 665 000 lei.

Imbunătăfîrea
tehnologiei

Uzina „Balanţa“ din Sibiu are 
hr planul M.T.O. pe anul în curs 
un număr de 52 măsuri cu o efi
cienţă antecalculată de 5 757 000 
lei, din care, în primele luni ale 
anului s-au realizat 30, generînd 
o economie de 1 077 000 lei. Mă
sura îmbunătăţirii tehnologiei de 
fabricaţie la dozatoarele de agre
gate de ciment va aduce o eco
nomie anuală de 370 000 lei; mo
dificarea constructivă şi a tehno
logiei la războiul automat pen
tru panglici textile va determina 
o eficienţă anuală de 800 000 
lei, iar reducerea consumului 
specific de materiale la profilele 
grele şi basculele pod va aduce 
uzinei o economie antecalculată 
de 120 000 lei.

duce la creşterea producţiei de lapte. 
Acţiunea de însilozare a ierburilor 
de pe lîngă bălţi, şanţuri, capete de 
drumuri începută la Apoş (pînă acum 
s-au murat peste 80 tone) trebuie 
continuată şi în celelalte C.A.P.-uri 
ale comunei.

Pentru realizarea unei producţii 
mari de carne va fi perfecţionată 
metoda de îngrăşare a taurinelor. în 
acest sens experienţa C.A.P.-ului 
Ighiş, care anul trecut a fost pre
páiat pe regiune la livrările de tine
ret bovin, trebuie generalizată.

în viitor va creşte mult şeptelul 
de animale, în primul rînd, pe baza 
prăsilei proprii. Se va crea un lot matcă 
din exemplare cu însuşiri marfo- 
próductive superioare. Pentru aceasta 
trebuie să se pună un accent deose

bit.pe'munca de selecţie. Vot fi con
centraţi în sectorul zootehnic, pe 
lîngă specialişti, cei mai pricepuţi 
cooperatori pentru a se putea rea
liza o îngrijire şi întreţinere a ani
malelor, corespunzător cerinţelor 
ştiinţei.

Cei care au luat cuvîntul s-au 
oprit îndelung şi asupra perspective
lor de urbanizare a comunei (în cu
rînd va lua fiinţă aici o unitate de 
construcţii), asupra problemelor le
gate de generalizarea învăţămîntului 
de 10 ani (va fi construită încă o 
şcoală în Bîrghiş) precum,şi asupra 
necesităţii lărgirii reţelei de deservire 
a populaţiei, comerciale şi de ali
mentaţie publică.

Participanţii la adunare au trans
mis o telegramă Comitetului Central 
al partidului prin care se angajează 
să nu precupeţească nici un efort 
în munca de întărire' şi înflorire a 
satelor.

TRAIAN SUCIU

Com una p o a te  
s i treb u ie  să  fiey

m a i b ine g o sp o d ă r ită

I rajere. Fîneţele naturale existente nu 
pot satisface necesarul de nutreţuri.

ISe impune, deci, cultivarea pe scară 
largă a plantelor furajere şi practi
carea unui păşunat sistematic, pe 

_ parcele. Sporirea cantităţilor de masă 
8 verde şi a nutreţurilor murate va

In noua formă de organizare, co
muna Şeica Mare se întinde pe mai 
bine de 12 500 hectare. Ea se com
pune din satele Şeica Mare, Boarta, 
Ştenea, Buia, Mighindoala şi Petiş. 
Comuniştii şi deputaţii din aceste 
localităţi s-au întrunit, sîmbătă 
după-amiază, la căminul cultural din 
Şeica Mare. Adunarea pentru con
stituirea comitetului comunal de 
partid şi a consiliului popular co
munal, s-a desfăşurat într-o atmo
sferă de înaltă răspundere faţă de 
sarcinile multiple ce decurg din 
noua formă de oraganizare adminis- 
trativ-teritorială.

Secretarul comitetului comunal de 
partid, Constantin Petrescu, a re
liefat realizările remarcabile obţi
nute pînă în prezent. „Comuna 
Şeica Mare — a spus vorbitorul — 
este o localitate bine dezvoltată din 
punct de vedere economic şi social- 
cultural. Cei aproape 7 000 de lo
cuitori români, germani, maghiari 
trăiesc în bună înţelegere şi mun
cesc împreună în unităţile econo
mice şi în instituţiile de pe raza 
comunei. Membrii cooperatori din 
cele două unităţi, Şeica Mare şi 
Buia — aproape 2 000 la număr, se 
străduiesc să obţină an de an pro
ducţii vegetale şi animale tot mai 
mari".

Trebuie însă sa avem în vedere 
că, pe lîngă realizările arătate mai

există şi unele greutăţi, unele ne
ajunsuri care au făcut ca roadele 
muncii noastre să nu se ridice la 
nivelul posibilităţilor. In coopera
tivele agricole, producţia de lapte 
este încă nesatisfăcătoare. Nu peste 
tot culturile sínt bine întreţinute. 
Mai avem două sate neelectrificate. 
Va ticbui să ne preocupăm de re
paratul drumurilor. Şi cîte nu mai 
sínt de făcut. Toate aceste sarcini 
pot şi trebuie să fie îndeplinite. Co
muna noastră poate fi mai bine 
gospodărită. Comuniştii, sínt sigur, 
nu-şi vor precupeţi eforturile în 
această direcţie.

Referindu-se la unele sarcini ime
diate, Dumitru Bleoca, preşedintele 
consiliului popular comunal, a ară
tat: „Comuna este mare şi avem 
multe de făcut. Va trebui să ne 
ocupăm în mod serios de construc
ţia căminului cultural din Şeica 
Mare, prelungirea căminului din 
Buia, electrificarea satelor Petiş şi 
Mighindoala, extinderea zonelor 
verzi. Foarte bine arăta aici to
varăşul loan Falóba, preşedintele 
cooperativei de consum, că spaţiile 
de deservire ,sînt insuficiente şi ne
corespunzătoare condiţiilor şi cerin
ţelor actuale. Se tot vorbeşte despre 
un complex comercial, dar pînă în

(Continuare în pag a III-a) 
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CE E NOU 
ÎN CHIRURGIE?
INTERVIU CU DOCTORUL ION NICODIM, DIRECTORUL 

DIRECŢIEI SANITARE JUDEŢENE

Intrucît în ultimii ani chirurgia a 
făcut paşi serioşi, dacă ne gîndim la 
faimoasele transplantări de inimă fă
cute de dr. Barnard, precum şi de 
alţii, ne-am adresat doctorului Ion 
Nicodim cu cîteva întrebări legate de 
lucrările Congresului naţional de chi
rurgie, care a avut loc de curînd la 
Bucureşti.

— Vastul domeniu al chirurgiei 
cuprinde, bineînţeles, nenumărate 
direcţii, oferind chirurgilor posi
bilitatea de a interveni în opera
ţiile lor slujindu-se de cele mai noi 
metode descoperite ţi experimen
tate. Care a fost tema congresului 
ce s-a desfăşurat. între 22—26 mai 
ţi care este contribuţia adusă de 
participanţii

— Tema a avut, desigur, un ca
racter general, întitulîndu-se „Reinter- 
venţiile în chirurgie“, referindu-se la 
intervenţii legate de chirurgia inimii 
şi a vaselor; intervenţia în chirurgia 
pleurei şi plămînului; intervenţia în

chirurgia peretelui abdominal şi a 
abdomenului; intervenţia în chirurgia 
infantilă etc.

La Congres au participat aproxi
mativ 700 de specialişti români, pre
cum şi invitaţi străini. Specialiştii 
noştri au prezentat numeroase comu
nicări importante, precum şi filme, la 
nivelul chirurgiei mondiale, privind 
reintervenţiile precoce şi tardive, bu- 
curîndu-se de unanima apreciere a co
legilor de peste hotare, care la rîndul 
lor au susţinut o serie de lucrări.

— După cum este ţi firesc, nou
tăţile n-au putut să lipsească de 
la dezbateri. Ce ne puteţi spune 
în privinţa aceasta?

— Ele au fost, desigur, într-un nu
măr apreciabil. Mă voi referi, însă, 
numai la cîteva, la cele mai semni
ficative. In primul rînd aş dori să 
mă opresc puţin asupra reinterven-

(Continuare în pag. a II-a) 
Marin NIŢA

Întreprinderea de prelucrare a tulpinilor de in — Cîrţa: interiorul noii 
hjjle de topit in, înzestrată cu 20 bazine, cu o capacitate totală de 64 000 kg

tulpini crude
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Din viaţa pionierilor

La vTrsta Ier
9 iunie, Ziua pionierilor, pri

lejuieşte nenumărate acţiuni, des
chideri de expoziţii etc. In cin
stea acestei date importante, în 
ziua de 8 iunie, la Şcoala gene
rală nr. 15 din Sibiu se va 
deschide o expoziţie intitulată 
„La vîrsta lor“. Expoziţia cu
prinde colecţii de timbre, monezi, 
artă populară, reviste şcolare, 
cărţi de onoare, precum şi al
bume şcolare cu imagini din 
viaţa elevilor, din excursii.

„Te oîntăm , 
copilărie fe ric ită!“
Consiliul organizaţiei pionie

rilor al municipiului Sibiu orga
nizează, pentru seara zilei de 
7 iunie, în sala Teatrului de 
stat din Sibiu, un spectacol fes
tiv dat în cinstea Zilei pionieri
lor. La spectacol îşi vor aduce 
contribuţia formaţiile premiate 
în cadrul festivalului cultural-ar
tistic al pionierilor. Programul va 
cuprinde: coruri, solişti, instru
mentişti şi orchestre de muzică 
populară.

Tabere pioniereşti
Puţinele zile care îi mai des

part pe elevi de vacanţă sínt 
de o intensă activitate. Consiliile 
organizaţiilor de pionieri fac ul
timele pregătiri în vederea trimi
terii unui număr cît mai mare de 
şcolari în tabere. Unii dintre ei 
vor pleca la Constanţa, în serii 
de cîte 12 zile, alţii, în grupuri 
de cîte 80, îşi vor petrece cîte 
6 zile din vacanţă la Şanta.

Minitehnicienii
sibieni

Primul cerc al minitehnicienî- 
lor care s-a înfiinţat în ţară este 
cel de la Sibiu. Ingenioşii săi 
membri au participat nu de mult 
la concursul minitehnicus organi
zat de Consiliul Naţional al Or
ganizaţiei Pionierilor şi au obţi
nut 32 de premii.

Cei 62 de minitehnicieni, eîţi 
are cercul, îşi vor petrece o 
parte din vacanţă în tabăra de 
vară de la Sadu V. Cît priveşte 
pe cei 32 de premiaţi, aceştia 
vor participa, de asemenea, la 
tabăra pe ţară organizată de 
Consiliul Naţional sd Organiza
ţiei Pionierilor.

sp o r t... sp o r t... sport
In ultima etapă a diviziei B F o tb a l

0  ADEVĂRATA PERFORMANTĂ 
A ECHIPEI SIBIENE

Pentru echipa sibiană, ultima eta
pă a actualei ediţii a campionatului 
diviziei secunde a coincis cu o per
formanţă. In ultimul act, înainte de 
tragerea cortinei, C.S.M. Sibiu a avut 
la Reşiţa o misiune deosebit de 
grea, avînd în echipa locală pe ocu
panta locului 13, deci un adversar 
care pe teren propriu va face totul 
pentru a învinge, scăpînd de spec
trul barajului. Iată de ce rezultatul 
de egalitate cu care s-a încheiat con

fruntarea dintre cele două C.S.M.- 
uri din seria noastră, poate fi con
siderat, pe drept cuvînt, o adevărată 
performanţă realizată de sibieni. 
Sîntem convinşi că puţini susţină
tori ai echipei noastre erau opti
mişti şi le acordau credit jucătorilor 
sibieni. Aceasta tocmai ţinînd seama 
de locul de desfăşurare şi mai ales 
de nevoia de puncte, ca de oxigen, 
pe care trebuia să le obţină găfcdele.

Totuşi echipa noastră a realizat

un punct şi nu a lipsit mult ca să 
le obţină pe amîndouă. In primul 
rînd a condus cu 2—0 prin punc
tele înscrise de Schwartz (min. 17 
şi 46), şi apoi, în ultimele secunde 
ale jocului, Kiss, aflat singur cu 
portarul advers, nti mai apucă să 
şuteze, arbitrul suflînd scurgerea ce
lor 90 de minute ale partidei.

Succesul realizat de echipa noas
tră se datorează bunei organizări a 
jocului, dar şi dăruirii jucătorilor, 
care, deosebit faţă de alte partide, 
au acţionat cu multă voinţă. Aceasta 
demonstrează încă o dată că atunci 
cînd se mobilizează, jucătorii sibieni 
sínt capabili să furnizeze partide de 
calitate şi să obţină rezultate bune. 
„11 “-le sibian şi-a organizat bine 
jocul în apărare — compartiment 
care a fost foarte bun şi care a ac
ţionat cu sobrietate — lansînd dese 
contraatacuri periculoase, două din 
ele fiind concretizate. La reuşita

contraatacurilor a contribuit şi linia 
mediană, care a distribuit numeroase 
baloane în adîncime.

Acţionînd în acest fel, sibienii au 
reuşit să ţină în şah echipa gazdă, 
care de la început s-a năpustit pur 
şi simplu asupra porţii apărate de 
Coman. Evoluţia lor haotică, nervii 
care-şi spuneau cuvîntul, au făcut ca 
gazdele să şuteze imprecis şi să per
mită sibienilor să ia conducerea şi 
chiar să mărească avantajul.

Reşiţenii reuşesc totuşi să egaleze 
(min. 82 prin Varga şi 88 prin Ar- 
noţchi), datorită jocului dur prestat 
în special în repriza secundă, din 
care cauză cîţiva jucători sibieni au 
avut de suferit. Schwartz, după ce 
scapă singur, este accidentat în ur
ma ciocnirii cu doi apărători ad- 
verşi şi părăseşte definitiv terenul 
(min. 70). Nu trec decît cîteva mi
nute şi sibienii rămîn în 9 oameni: 
este accidentat Laufceac, care rein
tră după 5 minute. Coman şi Răt- 
scher au făcut eforturi deosebite în 
repriza a doua pentru a rămîne în 
joc, cu toate că ambii erau acciden
taţi şi şchiopau. Numai în i.este 
condiţii, cînd potenţialul de luptă 
al oaspeţilor s-a redus, gazdele reu
şesc în final să aducă egalitatea pe 
tabela de marcaj. Punctul obţinut 
la Reşiţa situează echipa sibiană pe 
locul 9 în clasamentul final. A con
dus bine Gelu Popovici (Bucureşti). 
C.S.M. Sibiu a utilizat formaţia: 
Coman — ZAHARIA, DAVID, 
RÄTSCHER, Nunu — MUŢIU, 
FLICHIŞ, Mihai — SCHWARTZ 
(Lazăr, min. 80), Laufceac, Kiss.

S. GHEORGHE
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Un nou atac al sibienilor în prima confruntare dintre Şcoala sportivă 
Sibiu şi Ştiinţa Topliţa (3—0)

Foto: H. BUCHFELNER

Gaz metan, prin susţinerea jocului 
din ultima etapă nu a încheiat dis
puta competiţională. Cortina nu s-a 
tras şi pentru medieşeni pe motivul 
că au pierdut, încă la scor, întîlnirea 
de la Arad cu C.F.R. Ei mai au şi 
epilogul, jocurile de baraj, pentru că 
ocupă locul 13 al clasamentului 
final. Penultimul loc pe care s-a sta
bilit Gaz Metan la finele actualei 
ediţii este rezultatul slabei evoluţii 
din retur, eînd a cedat puncte pre
ţioase pe teren propriu, chiar în faţa 
unor echipe mediocre ale competiţiei.

După cum sîntem informaţi, în jo
cul de la Arad, medieşenii au făcut 
totul ca să realizeze cel puţin un re
zultat de egalitate. Le-a reuşit aceasta 
pînă în minutul 57 (înscrie Vlad), 
cînd scorul era alb. Apoi, gazdele mai 
înscriu de patru ori prin Gyenge (2), 
Kukla şi Kezti, şi aceasta datorită 
•comportării slabe a portarului Ioo. 
Degeaba s-au străduit ceilalţi coechi
pieri, dacă ultimul apărător s-a com
portat aşa cum a făcut-o în această 
partidă, confruntarea s-a încheiat la 
scorul de 5—1 pentru gazde. Pentru 
învinşi a înscris Pntrică • (nain. 64),
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CHIRURGIE?
(Urmare din pag. f)

ţiilor în sindromul Zollinger-Ellason. 
E vorba de 8 afecţiune recent desco
perită, care constă în apariţia de ul
cere la nivelul stomacului şi duode
nului, după rezecţii de stomac şi duo
den, parţiale sau chiar totale. Afec
ţiunea se datoreşte unei tumori ce 
apare în pancreas. Atîta timp cît a- 
ceasta nu este extirpată, apar ulce
raţii la nivelul tubului digestiv.

La Congres s-a accentuat, de ase
menea, valoarea vagotomiei în ulcerul 
duodenal şi în ulcerul peptic. Se con
sideră că patogenia ulcerului gastric 
şi a celui duodenal este diferită. Ul
cerul duodenal apare îndeosebi în 
urma unei hiperfuncţiuni, a unei ac
tivităţi crescute a nervilor vagi. In
tervenţia îşi propune secţionarea ner
vilor şi combaterea hiperacidităţii, hi- 
persecreţiei gastrice, care determină, 
în ultimă analiză, ulceraţia.

Dintre chestiunile discutate aş mai 
aminti intervenţiile în stenozele mi
trale care au recidivat după comisu- 
rotomie şi dilataţie digitală. în aceste 
cazuri s-au aplicat grefe de valve de 
porc sau de viţel, atît la nivelul val
vei mitrale, cît şi la nivelul valvelor 
aortice, iar rezultatele au fost foarte 
bune.

— Din cite ştim, dv., în cola
borare cu doctorul Gheorghe De
lta, aţi prezentat o comunicare 
însoţită de diapozitive. Despre ce 
este vorbat

— Problema urmărită este reinter- 
venţia pentru cancerul primitiv al 
stomacului, după rezecţie de stomac 
şi gasrroenteroanastomoză. Cancer ca
re a apărut la 20—25 de ani, în me
die, de la prima intervenţie.

In literatura de specialitate au fost 
prezentate, anul trecut, 33 de cazuri 
de cancer al stomacului, respectiv al 
gurii de anastomoză, la care am a- 
dăugat, personal, 3 cazuri, operate în 
serviciul de chirurgie al Spitalului oră
şenesc de adulţi din Sibiu. De ase
menea, s-au prezentat alte 6 obser
vaţii de bolnavi care au făcut un 
cancer al bontului gastric, operaţi la 
noi, iar rezultatele s-au dovedit a 
coincide cu cele din literatură.

Noi am insistat în stabilirea diag
nosticului asupra sindromului de ansă 
aferentă, după rezecţie gastrică şi 
circulus-viciosus după gastro-entero- 
anastomoză, ca un semn extrem de 
important în precizarea unui diag
nostic precoce şi a unei terapeutici 
chirurgicale adecvate.

— Ce alte comunicări au mai 
făcut chirurgii sibienii

— O lucrare valoroasă a prezentat 
şi doctorul Oleg Ivancenco, în cola

borare eu colegii săi Valeriu Ulmet, 
Gheorghe Horea, Nistor Popa, despre 
„Pveintervenţiile iterative în chirurgia 
pleuro-pulmonară“, pe baza experien
ţei eîştigate în secţia de chirurgie to
racică a Spitalului judeţean Sibiu.

Aş dori să menţionez că noutăţile 
prezentate au stîrnit viu interes în 
rîndul chirurgilor şi ele vor fi extinse 
în spitalele din întreaga ţară, ducînd 
la recuperarea mai rapidă a bolnavi
lor, la ridicarea calităţii asistenţei me
dicale, printr-un tratament eficace.

H andbal
Textila C isiăd ie-„U “ Cluj 19-24 (9-14)

în ultima partidă disputată pe 
terenul Luceafărul din Sibiu, texti- 
liştii au încheiat un an de activi
tate în prima divizie. De aceea — 
fiindcă rezultatul nu mai influenţa 
cu nimic, „gazdele“ au jucat fără

prea multă convingere, avînd de 
înfruntat un adversar ce miza doar 
un loc mai bun în clasament. Scor 
final 24—19 (14—9) pentru stu
denţi. Bun arbitrajul lui A. Mun- 
teanu (Reşiţa).

atunci cînd arădenii conduceau deja 
cu 2—0.

Echipa de pe malul Tîrnavei ar fi 
scăpat de baraj în situaţia că obţinea 
un punct în jocul de la Arad. Intr-o 
asemenea situaţie ar fi „pasat" locul 
13 echipei din Reşiţa. Şi pentru că 
acest lucru nu s-a petrecut, Gaz me
tan va trebui să se pregătească te
meinic încît în confruntarea cu ce
lelalte trei echipe, care formează 
grupa de baraj, să obţină unul din 
primele două locuri ale clasamentului. 
Aceste locuri stabilesc echipele care 
vor activa în viitorul campionat în 
divizia secundă. Deşi are adversari 
incomozi (A.S. Cugir, Chimica Tîrnă- 
veni şi Metalul Tr. Severin) echipa 
medieşană, compusă din jucători mai 
valoroşi, dacă vor acţiona cu calm 
şi voinţă, îşi vor asigura şi în viitor 
locul în divizia B. Aşteptăm, împreună 
cu înflăcăraţii suporteri, o evoluţie 
bună în jocurile de baraj, încît e- 
chipa medieşană să-şi păstreze locul 
în divizia secundă în care activează 
de două decenii.

S. CIPRIAN

Alte rezultate: Metalul Hunedoa
ra — Vagonul Arad 2—0, C.F.R. 
Timişoara — Olimpia Oradea 4—1, 
Metalul Baia Mare — A. S. Cugir 
2—1, Crişul Oradea — C.F.R. Cluj 
2—2, Industria sîrmei C. Turzii — 
Politehnica Timişoara 2—0.

Clasamentul final:

C .S .M .S .- J “ Craiova 21-4 (11-3)
1. Vagonul Arad
2. Crişul O radea
3. C .F.R . Tim.
4. M inerul B. M.
5. C .F.R . Cluj
6. Politehnica Tim.

26 15 7 4 43—22 37 
26 12 7 7 32—26 31 
26 11 5 10 38—29 27 
26 11 5 10 30—34 27 
26 11 3 12 46—37 25 
26 10 5 11 48—43 25

Rezultatul partidei l-au pecetluit 
toate cele opt jucătoare de cîmp 
folosite, care au înscris în poarta 
studentelor craiovene (Walzer, Birt- 
helmer şi Comişel — cîte 4, Bre- 
zaie — 3, Chiţea şi Schuster — 
cîte 2, Dragoş şi Kast. Jocul n-a

avut istoric, insa cu toate acestea 
s-a putut remarca că sibiencele au 
jucat slab într-o partidă obişnuită 
de campionat, stînjenită fiind şi de 
arbitrajul lui A. Vasilescu (Ploieşti).

EUG. MUNTEANU coresp.

7. C .F .R . I.R .T . A rad 26 11 3 12 35—31 25
! .  M etalul H unedoara 26 10 5 11 24—23 25
9. C.S.M. Sibiu 26 9 7 10 31—34 25

10. Ind. s. C .T. 26 9 6 11 31—34 24
11. O lim pia O radea 26 11 2 13 27—37 24
12. C.S.M . Reşiţa 26 9 5 12 33—34 23
13. G az metan Mediaş 26 9 5 12 27—42 23
14. A .S. Cugir 26 10 3 13 21—40 23

TIMPUL
Soarele răsare la 4 h şi 33 m şi 

apune la 19 h şi 55 m. Vreme fru
moasă şi călduroasă cu cerul tem
porar noros. La sfîrşitul interva
lului vor cădea averse de ploaie în
soţite de descărcări electrice. Vîntul 
va sufla slab, din sectorul sud- 
vestic. Minimele vor fi cuprinse în
tre 9 şî 11 grade, iar maximele vor 
oscila între 23 şi 25 grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Ea va rîde (orele 

9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 
21,00); VICTORIA: Pasărea timpu
rie (orele 9,00; 11,00; 13,00; 15,00;

MEDIAŞ: PROGRESUL! Răzbu
narea haiducilor (orele 9,00; 11,15; 
14,00; 16,30; 19,00; 21,00); TINE
RETULUI: Noaptea nunţii în ploaie 
(orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30); 
UNIREA: Barbă roşie (orele 16,00; 
18,00 şi 20,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Hiperboloidul inginerului Garin 
(orele 17,00 şi 19,00).

OCNA SIBIULUI: Don Gabriel 
(orele 17,00 şi 19,00).

BAZNA-BĂI: Cerul începe la eta
jul III (orele 17,00 şi 19,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 
Bucătăreasa (orele 18,00 şi 20,00).

CISNÄDIE: POPULAR: Cine a 
vrut s-o ucidă pe Jessie (orele 11,00; 
14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Oameni în ru
lotă (orele 10,00; 14,00; 16,00;
18,00; 20,00).

Filmul rmizical Ea va rîde, o pro
ducţie a studiourilor italiene cu 

cunoscutul actor Little Tony.

17,00; 19,00 şi 21,00); TINERETU
LUI: O sută unu dalmaţieni (orele 
10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 
20,30).

Buletine de ştiri: 5,00; 5,30; 9,00; 
11,00; 15,00; 18,00; 20,00; 24,00; 
1,00; 2,00 şi 4,00 (programul I); 
7,30; 8,30; 10,00; 12,00; 18,55;
21,00; 0,55—1,00 (programul II).

Radiojurnale: 5,50; 13,00; 16,00; 
19,00; 22,00 (programul I); 14,00; 
17,00; 23,00 (programul II).

Emisiuni literare: 8,25 — Mo
ment poetic. Versuri de Nicolae 
Ţaţomir; 9,30 — Mioriţa. Ovid 
Densuşianu; 15,15 — Bibliotecă de 
literatură română. „Năpasta" de 
I. L. Caragiale; 20,05 — Muzee şi 
expoziţii- O  Capodopere de artă 
medievală în muzeele ţării; 21,05 — 
Capodopere ale literaturii — „Ion* 
de Liviu Rebreanu; 22,30 — Mo

ment poetic. „Loreley“ în poezia
lumii (programul I); 10,30 — Noua 
geografie a patriei (programul II). 
Muzică simfonică şi de operetă: 
10,00; 10,45; 15,05; 16,45; 17,45;
23,35 (programul I)-; 8,35; 9,30;
11,45; 13,00; 13,30; 13,45; 16,00;
18,00; 21,00; 21,50; 22,35; 23,07 
(programul II).

Muzică uşoară şi de jazz: 8,30; 
9,05; 11,20; 12,00; 13,20; 14,50;
15,30; 17,15; 18,40; 19,30; 20,40;
21,00; 21,35; 22,20; 22,35; 0,05—5,00 
(programul I); 7,39; 10,05; 10,55; 
12,30; 15,00; 15,15; 16,35; 18,50;
19,50; 20,50 ; 23,50 (programul PI).

Muzică populară: 12,30; 14,00; 
16,20; 18,20; 20,20; 21,25 (progra
mul I); 7,00; 8,05; 12,07; 13,15; 
17,15; 19,00 (programul H).

TELEVIZIUNE
17.30 Pentru cei mici. Galeria ide 

carton: „Drobul de sare“.
18,06 TV pentru specialiştii din in

dustrie. Automatizarea.
18.30 Curs de limba engleză (lecţia 

* XlX-a).
19.00 Emisiune pentru tineret. In- 

tîlnire pe ecran.
19.45 Telejurnalul de seară.
19,55 Buletinul meteorologic. Pu

blicitate.
20.00 Film serial: Thierry la Fronde.
20,26 Opinia dumneavoastră...
20.45 Varietăţi pe peliculă.
21.00 Seară de teatru: „Viforul" de 

Barbu Ştefănescu Delavrancea.
23.00 Telejurnalul de noapte.
23,16 închiderea emisiunii.

CONCERTE
La sala Teatrului de stat Sibiu, 

©rele 17,00 şi 20,30, va avea loc un 
concert simfonic susţinut de Filar
monica de stat din Sibiu. Dirijor 
Radu Zvorişteanu din Bucureşti. 
Solist, Czilla Szabó, R.P. Ungară.

CONFERINŢE
0  La Casa de cultură a muni

cipiului Sibiu, ora 18,00, vor fi 
prezentate două conferinţe: Clasi
cismul şi romantismul german, pre
zintă Radu Hîncu — cercetător 
ştiinţific din Bucureşti; Victor Hugo, 
scriitor epic şi social, prezintă dr. 
Gabriel Zamfirescu, Bucureşti.

0  Profesorul Ion Sîrbu prezintă, 
în sala Casei de cultură a muni
cipiului Mediaş, ora 18,00, confe
rinţa: Ciprian Porumbescu, viaţa şi 
opera.

0  La căminul cultural din Vur- 
p lr are loc o seară literară pe tema: 
Ion Minulescu. Prezintă Silvia Popa, 
la ora 20,00.

MUZEE
Muzeul municipal Mediaş şi Mu

zeul orăşenesc Agnita. Program de 
vizitare: orele 11—17.

EXPOZIŢII
Muzeul municipal Me’dîaş găzdu

ieşte expoziţia: Ceramică Feudală, 
decorativă şi de uz din sudul Tran
silvaniei. Expoziţia poate fi vizitată 
conform orarului muzeului.

Iprofil „Republica1* Sibiu
recrutează candidaţi pentru EXAMENUL DE 

ADMITERE la
grupurile şcolare forestiere Sibiu, Satu-Mare şi
Codlea pentru meseriile:

— tîmplari mobilă şi articole tehnice (şc. 
prof.).

— lăcătuşi mecanici în industria lemnului 
(şc. prof.).

Se primesc absolvenţi ai şcolii generale (7 sau 8 
clase) în vîrstă de pînă la 18 ani împliniţi.

— tehnicieni pentru produse finite din lemn 
(şc. tehnică)

Se primesc absolvenţi ai liceelor de cultură gene
rală cu examen de bacalaureat sau certificat de
absolvire.
Informaţii suplimentare se primesc la sediul între
prinderii, str. Rîului nr. 23, telefon 12997 şi 13555.

Grupul şcolar forestier Sibiu
angajează

inginer mecanic cu funcţia de bază în şcoală, ca 
profesor, cu începere din anul 1968—1969. Soli
citanţii se vor adresa la secretariatul şcolii, str. 
Movilei nr. 8 Sibiu.

Grupul şcolar forestier Sibiu
şcolarizează în anul şcolar 1968—1969 la Şcoala 
profesională următoarele meserii:

— lăcătuşi mecanici în industria lemnului
— strungari metale
— tîmplari de mobilă şi articole tehnice.

Concursul de admitere va avea loc între 1 —12 
iulie 1968. înscrierile se vor face, prin întreprin
derile Iprofil „Republica“ şi I.R.U.M. Sibiu, la 
secretariatul şcolii din str. Movilei nr. 8.

A
întreprinderea 

industrială 
ju d eţea n ă  Sibiu
strada Abatorului nr. 2, 
anunţă vacante urmă
toarele posturi:
— şef serviciu organizarea muncii
— inginer energetic
— tehnician I constructor
— doi maiştri în materiale de 

construcţii
— un maistru în metalurgie
— un merceolog pentru 

aprovizionare
— un mecanic pentru motoare 

Diesel
— doi excavatorişti
— o dactilografă

Condiţii de pregătire şi 
stagiu conform H.C.M. 
1053/1960 şi 653/1965. 
Cererile se vor depune 

la biroul personal.

U zina .BALANŢA'

angajează de urgenţă:

candidaţi pentru şcoala 
de calificare în meseria 
de frezor.

Condiţii de angajare:
— studii 7—8 clase ele

mentare
— serviciul militar sa
tisfăcut
— etatea pînă la 40 ani

Cei interesaţi pot pre
zenta, zilnic, la serviciul 
personal, cereri de an
gajare.

Industria laptelui din Sibiu
V Ä O F E R Ă

o gamă variată de produse 
lactate proaspete şi de bu
nă calitate ca: lapte de con
sum, iaurt, smîntînă, brîn- 
ză de vaci, unt şi diferite 
brînzeturi topite, fermen
tate şi frămîntate.

Industria laptelui din Sibiu
str. 11 Iunie nr. 69, angajează:

— fochişti autorizaţi
— mecanici frigotehnişti
— lăcătuşi mecanici
— electricieni

Informaţii se pot primi la biroul personal.

Uzina m ecanicăM îrşa
angajează:

— 20 tîmplari 
Informaţii suplimentare 
se pot lua de la sediul 
uzinei, la serviciul per

sonal

publicitate
Vînd Fiat 1100 D sau schimb cu 
Fiat 850, sau Wartburg, plus dife
renţă. Sibiu telefon 14697, dimi
neaţa 11203.
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Dansul căluşarilor executat de formaţia de dansuri a uzinei „Automecanica", Sibiu
Foto: Fr. NUSS

•  •

Cu forţe artistice unite
Continuînd firul unei colaborări 

începută cu ani înainte, Comitetul 
sindicatului învăţămînt Sibiu şi 
Şcoala populară de artă din Sibiu 
au organizat, în 29 mai a.c., un 
concert „vocal“, anunţat prea mo
dest astfel, căci, de fapt, toate lu
crările muzicale programate au fost 
susţinute şi orchestral.

în partea I, corul şi orchestra au 
interpretat poemul „Craiul munţi
lor“ de Timotei Popovici, cu orches
traţia lui Achim Stoia. Cele 5 cân
tece populare, prelucrate cu respect 
Mţă de simplitatea şi marea lor for
ţă expresivă, aveau să evoce şi de 
data aceasta durerea pentru soarta 
tragică a eroului Avram Iancu, dar 
şi elanul revoluţionar al anului 
1848. Aplauze repetate au fost adre
sate bine cunoscutului dirijor Ilie 
Micu, soliştilor Emilia Florea şi Ion 
Arsin, cît şi membrilor orchestrei şi 
ai corului. Indirect însă, aceste 
aplauze se adresau recunoscătoare şi 
autorilor anonimi ai celor 5 cîntece 
populare, cît şi inspiratului autor al 
înmănunchierii lor într-un poem de 
mare valoare artistică.

A fost salutată cu bucurie îmbo
găţirea repertoriului corului. Sindi

catului învăţămînt cu încă un cîn- 
tec nou, „Bătrînu-n horă“ de Nico- 
lae Oancea. Pentru conţinutul său 
profund uman cît şi pentru valoa
rea sa muzicală, sperăm că acest cîn- 
tec va fi îndrăgit şi în continuare 
de membrii corului.

încheind partea coral-orchestrală, 
„Corul ţiganilor“ din opera „Tru
badurul" de G. Verdi a fost cîntat 
la un nivel artistic bun.

în pártea I a concertului s-au 
mai cîntat: aria Vissi D’arte din 
„Tosca“ de G. Puccini, Cîntecul 
Ilenei din „Plutaşul de pe Bistriţa“ 
de F. Barbu, Invocaţia lui Valentin 
din „Faust" de Ch. Gounod şi Aria 
contelui de Luna din „Trubadurul" 
de G. Verdi. Soliştii Emilia Florea 
şi Vasile Iacob au cîntat cu căldura 
şi trăirea sinceră, caracteristice artiş
tilor amatori talentaţi. Conducerea 
muzicală a profesorului Iorgu Sandu 
s-a dovedit şi de data aceasta com
petentă, de un deosebit nivel artistic.

Aşteptată cu simpatie, deşi pre
zentată numai în selecţiuni, „Tra- 
viata“ de G. Verdi au adus — în 
partea a ITa a concertului — nota 
sa scenică variată, reuşind pînă la 
capăt să menţină activă receptivita-

Şantierul tineretului>

Ieri, în cartierul Hipodrom din Sibiu, s-a deschis şantierul tineretului, 
la care vor participa zilnic cîte 60 de tineri din întreprinderile şi şeolile 
sibiene. Cu acest prilej, în faţa numeroşilor tineri prezenţi a vorbit 
tovarăşul Aurel Hăpreanu de la uzina „Automecanica" din Sibiu, fost 
şef de brigadă pe şantierele Bumbeşti—Livezeni şi Agnita—Botorca. S-a 
înmînat, totodată, drapelul de organizaţie fruntaşă în munca patriotică 
pe anul 1967 organizaţiei U.T.C. de la Şcoala de şoferi.

Care sínt 
limaiéi© lipsei 
de organizare?
(Urmare din paş. L)

de cite 4—3 muncitori şi atît. Ceea 
ce caracterizează desfăşurarea acti
vităţii pe acest şantier este o pro
ductivitate a muncii foarte redusă. 
Pe luna mai ea a reprezentat doar 
53 la sută din plan. Aşa se explică 
realizările de numai 21 la sută din 
planul anual sau 85 la sută din sar
cinile lunii mai.

Dar pentru că vorbim de plan,
trebuie să arătăm că şi planul ini
ţial a fost modificat. Primul grafic 
de lucrări, stabilit de comun acord 
cu beneficiarul, prevedea o eşalo
nare a lucrărilor pe trimestre aşa 
cum de altfel se indică şi în docu
mentele de partid, cîte 25 la sută 
în fiecare trimestru. Dar conduce
rea Trustului 5 construcţii a modi
ficat ulterior acest plan, astfel: 20,5 
la sută în trimestrul I, cîte 17,8 la 
sută în trimestrele II şi III şi 43,9 la 
sută în trimestrul IV. Cu toate ne
mulţumirile justificate ale benefi
ciarului, situaţia a rămas în forma 
prezentată. Dar chiar în forma în 
care planul a fost stabilit nu se ob
servă nici măcar intenţia construc
torului de a-1 realiza.

Beneficiarul, interesat în a spori 
ritmul de lucru la aceste obiective 
importante, a dat tot sprijinul con
structorului. S-a făcut muncă vo
luntară pentru săpatul fundaţiilor, 
s-au efectuat transporturi în fa
voarea constructorului, a fost ajutat 
cu utilaje sau cu muncitori necali
ficaţi: electricieni, sudori etc. La 
ridicarea stîlpilor de la hala în 
construcţie mai multă muncă este 
prestată de beneficiar decît de con
structor Dar. degeaba se depune 
atka suflet din partea beneficiaru

lui, dacă cei angajaţi în această trea
bă încetinesc tot mai mult ritmul, 
retrag oameni de pe şantier, nu fo
losesc condiţiile create pe şantier 
etc. în curînd va fi nevoie şi aici 
de acea macara care de o lună este 
aşteptată la „Elastic". Trustul 5 
Construcţii Braşov nu trebuie să 
uite că şi la Sibiu sínt în execuţie 
obiective de mare importanţă pen
tru economia naţională.

Spuneam că Grupul de şantiere 
505 a concentrat toate forţele la 
cele două mari şantiere: Combinatul 
industrial de morărit şi panificaţie 
din Sibiu şi Uzinele textile Cisnă- 

' die. Cu toate acestea ele nu vor 
intra la timp în funcţiune deoarece 
„accelerarea" ritmului a început cu 
întîrziere. Mai mult, în luna mai, 
la Uzinele textile Cisnădie, con
structorul a realizat din planul 
operativ numai 71 la sută. Cu alte 
cuvinte nici în ceasul al 12-lea 
Grupul de şantiere 505 nu reuşeşte 
să redreseze situaţia existentă pe 
şantierul amintit. Prin nepredarea 
la termen a obiectivelor, economia 
naţională va fi vitregită de canti
tăţi importante de produse planifi
cate a se fabrica începînd cu tri
mestrul III. Oare pentru asemenea 
lucruri constructorul nu trebuie să 
răspundă?

Despre lipsurile în organizarea 
producţiei, la Grupul de şantiere 
505 s-a mai scris, dar conducerea 
acestei unităţi nu a luat de fiecare 
dată cele mai corespunzătoare mă
suri. Acum trebuie să se acţioneze 
cu mai multă vigoare, deoarece sínt 
şantiere cu obiective mari la care, 
în ritmul actual, nu va fi asigurat 
nici fondul de lucru pentru iarnă.

tea publicului. Tenorul Vasile Pop, 
de la Teatrul muzical din Braşov, 
a fost aplaudat îndelung, pentru ca
lităţile sale artistice — vocale şi sce
nice — de un cert nivel profesio
nist. în rolul Violetei Valery, sopra
na Aurelia Mironescu a avut un 
bun joc scenic, dezinvolt. Vocal, au 
plăcut îndeosebi ariile cu pasajele de 
coloratură.

Interpretînd acelaşi rol, dar în 
scenele tragice finale ale „Travia- 
tei", soprana Eleonora Ţiboc a ex
primat toată durerea Violetei, dar 
şi impresionanta nobleţe sufletească 
din ultimele clipe ale acesteia.

A emoţionat, de asemenea, scena 
în care Georges Germont — prin 
vocea caldă, vibrantă, a baritonului 
Simion Felecan — a implorat pe 
fiul său să se reîntoarcă în casa pă
rintească. Accentele patosului dure
ros, părintesc, ale acestei arii depă
şesc limitele individualului şi cadrele 
cîmpului familial.

Replicile vocale ale mezzo-sopra- 
nei Cornelia Horn, în rolul Florei, 
au fost sigure. La fel şi cele ale in
terpreţilor Mihai Sămărghiţan şi 
Nicolae Boguş; iar mimica şi gestu 
rile Silviei Popescu, în rolul Aninei, 
au fost expresive.

Intervenţiile corului, precise, cu 
o bună dicţiune şi cu intonaţie cu
rată.

A plăcut mult corpul de balet, cu 
evoluările sale bine sîhcronizate, 
de-un remarcabil nivel coregrafic, 
pregătit de profesoara Minerva
Dumbrăveanu.

Pozitive aprecieri regiei artistice, 
semnată de George Stoicescu, şi cu- 
vînt de caldă preţuire profesorilor 
Vasile Gârbu, Anton Schlezack, Sil
via Moga, Christa Dressier şi Ileana 
Werger, pentru pregătirea soliştilor 
şi a corului.

Aplaudînd stăruitor, numerosul 
public a mulţumit tuturor interpre
ţilor şi ostenitorilor acestui concert. 
Aplauze recunoscătoare au fost adre
sate îndeosebi dirijorului Iorgu San
du, pentru generoasa lui dăruire ar
tistică şi pentru imensa muncă de 
organizare.

Aşteptăm în viitor şi alte aseme
nea valoroase manifestări muzicale 
la nivelul artistic al concertului pe 
care îl creionăm aci.

GHEORGHE ŞOIMA

Festivalul bienal de teatru

DIN NOU PE SCENA
Stimulată de cel de-al V-lea Fes

tival bienal „I. L. Caragiale", miş
carea teatrală din judeţul nostru îşi 
face simţită prezenţa în aceste săp- 
tămîni pe diverse scene ale unităţi
lor de cultură, fiind urmărită cu 
interes de public.

în cadrul fazei judeţene, după tre
cerea în revistă, cu o săptămînă 
înainte, a formaţiilor din centrul 
Agnita, duminică s-au prezentat în 
faţa juriului de selecţionare echipele 
din centrul Mediaş. Pe scena clu
bului staţiunii balneo-climaterice din 
Bazna, unde s-a organizat faza, au 
evoluat formaţiile căminelor cultu
rale din Ighişul Nou, Hoghilag, 
Marpod şi Bratei, precum şi ale 
Casei de cultură din Dumbrăveni, 
sindicatelor din Mediaş şi formaţia 
clubului staţiunii Bazna.

Ca şi la fazele precedente, şi la 
aceasta, unele formaţii au lipsit. de 
pe scenă. Aşa este cazul echipelor 
din Şaroş şi Valea Viilor.

O impresie plăcută a lăsat, în rîn- 
dul celor peste 500 spectatori, mon
tajul literar-muzical „Dacă toate 
astea fi-vor învăţate", prezentat de 
colectivul de interpreţi ai Sindicatu
lui învăţămînt din Mediaş. Pus în 
scenă de prof. Horea Gligor, mon
tajul s-a axat pe probleme ale edu
caţiei tineretului, atingînd clipe de 
intensă emoţie în recitare, din pă
cate dovedindu-se încă insuficient 
lucrat sub raportul. jocului de scenă. 
Cu aplauze calde au fost primiţi 
recitatorul Nicolae Coldea, inginer 
la Fabrica de geamuri din Mediaş, 
şi interpretul de monolog Ion Şei- 
ceanu de la uzina medieşeană „Auto
mecanica".

Dintre piesele de teatru aduse în 
scenă s-a remarcat în mod deosebit

ţinuta artistică a spectacolului cu 
„Zizi şi forrmila ei de viaţă" de 
Sidonia Drăguşanu, pregătit de ac
torul Paul Mocanu de la Teatrul de 
stat din Sibiu şi interpretat de ar
tiştii amatori ai clubului staţiunii 
Bazna, între care o prezenţă scenică 
prestigioasă a realizat, în rolul prin
cipal, tînăra Maria Suciu. Realizări 
însemnate au izbutit şi artiştii ama
tori de la Casa de cultură din 
Dumbrăveni (piesa „O întîmplare cu 
haz" de Carlo Goldoni) şi căminele 
culturale din Hoghilag (piesa „Zgîr- 
cita" de Karl Reich) şi Ighişul Nou 
(piesa „O nuntă întîrziată" de Hans 
Kerer).

INOCENŢIU ŞCHIOPU

„A T E N T A T "
la timpul cetăţeanului

(Urmare din pag I)
lună pentru a ajunge la 1 iulie la
punctul de plecare.

Tovarăşii de la cooperativa meşte
şugărească „îmbrăcămintea" ar trebui 
să înţeleagă o dată pentru totdeauna 
ca ei sínt aceia care sínt puşi la dis
poziţia cetăţenilor, şi că trebuie să-şi 
facă datoria în mod corect. Am mai 
întîlnit şi alte exemple de atentat la 
timpul cetăţeanului.

în Avrig s-a schimbat orarul de 
circulaţie a autobuzelor care vin la 
Sibiu. Dar, pe tăbliţele din staţie a 
rămas orarul vechi. Şi mulţi locui
tori ai acestei comune îşi pierd ore 
în şir aşteptînd degeaba. Nu ar fi 
bine să fie anunţaţi călătorii de noul 
mers al autobuzelor pe această rută? 
Ce părere au tovarăşii de la I.R.T.A.?

„M-am stabilit la Sibiu din 1967 
— ne scrie V B. din strada Gh.

Gheorghiu-Dej. înainte de a veni aici 
mi-am cumpărat de la Craiova o 
sticlă cu- sifon automat cu 1C butelii. 
După ce mi s-a terminat, din decem
brie anul trecut, tot umblu pe la 
toate staţiile de încărcat sifoane, doar 
oi da peste una specializată pentru 
încărcat sticle cu sifon-automat. De
geaba N-am găsit"...

Mai există deci cazuri cînd mulţi 
cetăţeni sínt obligaţi să-şi piardă pre
ţiosul lor timp din cauza unor ano
malii existente independent de voinţa 
lor. Avem datoria de a veghea m 
mod serios pentru respectul faţă de 
cetăţean şi timpul lui. Si exigenţa faţă 
de astfel de manifestări trebuie con
jugată din partea conducerilor unită
ţilor cu o permanentă muncă de e- 
ducaţie a acelora care prin specificul 
muncii lor sínt la dispoziţia cetăţe
nilor.

„ F lu tu ră  c ra v a te le
* 1 Hro şu

In ziua de 9 iunie va avea 
loc o paradă a pionierilor si- 
bieni, intitulată „Flutură crava
tele roşii", care se va desfăşura 
pe traseul. Piaţa 6 Martie—Stt 
N. Bălcescu—str. Şcoala de înot 
—Stadionul „Metalul". Pe sta
dion va urma o serbare sportivă, 
cu tema: „Veniţi în tabără la 
noi!" în cadrul acestei activităţi, 
pionierii vor vedea cum se des
făşoară o zi într-o tabără, din 
zori şi pînă în seară.

Din cau za  co p a c ilo r  nu s e  v ed e  
p ă d u rea

îi informam, zilele trecute, în
tr-un articol, pe cititorii ziarului 
nostru despre unele carenţe exis
tente în aprovizionarea populaţiei 
cu legume şi fructe. Le spuneam 
atunci că, datorită faptului că pe 
plan local nu se produc legume şi 
fructe, cei de la I.L.F. sínt obligaţi 
să apeleze la furnizori din alte 
judeţe ale ţării cu posibilităţi sigure 
de livrare. Totuşi afirmaţia celor 
de la I.L.F. Sibiu ne-a surprins 
oarecum. Şi iată de ce. în piaţa 
Cibin doar un singur chioşc vindea 
trufandale. Ei bine, unitatea respec
tivă aparţinea întreprinderii agri
cole de stat Sibiu. Deci, notaţi vă 
rog, I.A.S. Sibiu. Oare acest furni
zor nu-şi are sediul în localitate? 
Din tarabele aparţinătoare de I.L.F. 
Sibiu gospodinele nu aveau posibi
litatea să cumpere nimic proaspăt. 
Trufandalele nu existau. Şi ne-am 
pus atunci întrebarea: dacă I.A.S. 
Sibiu, produce şi valorifică pe piaţă 
legume şi fructe atît de frumoase, 
celelalte unităţi agricole din apro
pierea Sibiului nu au aceste posibi
lităţi? Şi pentru a ne răspunde tot 
noi la această întrebare, am făcut 
un raid prin cooperativele agricole 
din Cristian, Sibiu, Turnişor, Şura 
Mare şi Şelimbăr.

La Cristian unitatea are 5 hec
tare cu ceapă verde de o frumuseţe 
rară. întrebaţi de noi, care este 
cauza pentru care nu o recoltează, 
tovarăşii de aici ne-au răspuns că 
nu dispun de braţe de muncă. De

ce nu aţi anunţat U.J.C.A.P.-ul? 
Dar n-am primit nici un răspuns. 
Aceeaşi situaţie este şi cu recolta 
de pe cei 30 ari cu ridichi. Coope
rativa agricolă din Turnişor—Sibiu 
are o suprafaţă de 2 hectare cu 
ceapă verde şi un hectar cu ridichi 
roz. Pentru recoltare n-a existat o 
preocupare suficientă. Abia de ieri 
preşedintele a plecat să stabilească 
în piaţă chioşcul în care-şi vor des
face produsele. Unitatea din Şura 
Mare are o situaţie deosebită. Pre
şedintele, Dumitru Popa, a avut ezi
tări cînd a fost vorba de recunoaş
terea faptului că în unitatea lui 
există cantităţi suficiente de legume 
Este adevărat că ceapă verde şi 
varză nu au. Dar am găsit aici 
salată suficientă. De ce n-o recol
taţi? — i-am întrebat. „Am întîm- 
pinat greutăţi din partea I.L.F.-ului” 
— ne-au mărturisit cei din condu
cerea cooperativei. „Ne-au refuzat 
unele cantităţi de legume. Avem şi 
30 ari cu ridichi". Iată deci că 
există posibilităţi de aprovizionare

a pieţelor Sibiului şi de la furnizorii 
locali. Există însă o neîncredere a 
unităţilor agricole faţă de I.L.F. şi 
o insuficientă preocupare în acest 
sens atît din partea I.L.F.-ului cît 
şi din partea U.J.C.A.P.

în spatele paravanului „legume 
timpurii nu se produc pe plan local 
şi sîntem obligaţi să apelăm ta 
furnizori de departe", cei de la 
I.L.F. Sibiu îşi ascund slaba 
preocupare pentru aprovizionarea 
populaţiei cu legume şi fructe de la 
furnizorii locali. Şi asta nu e bine.

Am aflat ieri că ţăranii coopera
tori din Şelimbăr şi-au mărit de 
alaltăieri cota de livrare. în loc de 
300 kg ceapă verde, vor livra de 
mîine 500 kg şi 300 kg salată Ar 
fi bine ca şi celelalte unităţi agri
cole din raza oraşului şi din judeţ 
să facă la fel. Depinde însă şi de 
preocuparea Uniunii judeţene a 
cooperativelor de producţie şi mai 
ales a I.L.F. Sibiu în acest sens.

Al. S.
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Au în c h e ia t  lu c ră r ile  d e  î n t r e ţ in e r e  la c a r to f i
Harnicii cooperatori ai C.A.P. 

Şelimbăr au încheiat, la începu
tul acestei săptămîni, lucrările de 
întreţinere a culturii cartofilor, 
întreaga suprafaţă, 236 hectare, 
cultivată cu cartofi de vară şi 
de toamnă a fost prăşită de 
patru ori mecanic şi de două ori 
manual, executîndu-se şi muşu- 
roitul.

Concomitent s-a lucrat intens 
şi la dezburuienirea altor culturi 
prăşitoare. Tot pînă ieri, supra
faţa de 60 hectare cu sfeclă de 
zahăr a fost prăşită mecanic prima 
oară şi 50 hectare a doua oară, 
iar manual de cîte două ori. în
treţinerea celor 250 hectare culti
vate cu porumb boabe s-a con
cretizat prin două praşile me
canice (în afară de 10 hectare) 
şi o dată manual pe 160 hec

tare. De asemenea, macului de 
pe 22 hectare i s-au aplicat cîte 
două praşile mecanice şi tot atî- 
tea manuale.

S e  e x e c u tă  p ra ş ile  
a  t r e ia

în cele trei C.A.P. ale comu
nei Bîrghiş, praşila a doua a 
fost executată la toate culturile, 
în prezent, s-a început praşila a 
treia. La ferma nr. 4 din Mercurea Sibiului a I.A.S. Âpoldu de Sus, se execută 

mecanic şi manual praşila a Il-a la cartofi

Evidenţiat in în trecerea  so c ia lis tă
Colectivul de muncă din schim

bul condus de maistrul loan Buta, 
de la secţia ţesătorie stofe a Uzine
lor textile Cisnădie, s-a menţinut 
evidenţiat în întrecerea socialistă în 
toată perioada acestui an. în tri
mestrul I a. c. a realizat sarcina de 
plan în procent de 104,3 la sută, 
iar pe lunile aprilie şi mai a exe
cutat peste plan 9 690 mii bătăi, 
echivalente cu producţia schimbu
lui pe 2,5 zile.

„La obţinerea acestor rezultate 
a contribuit în mod deosebit —

spunea maistrul de schimb — or
ganizarea judieioasă a muncii. Prin 
înlăturarea unor cauze care ar fi 
dus la lipsa de materii prime şi a 
materialelor auxiliare, la fiecare loc 
de muncă, la staţionarea utilajelor, 
au putut fi folosite la maximum 
cele 480 de minute destinate pro
ducţiei. In schimbul meu toţi mun
citorii şi ajutorii de maiştrii se în
cadrează în disciplina de producţie. 
Rezultatele muncii noastre vor con
tinua şi de acum încolo să se situeze 
la aceeaşi înălţime, i

CONSTITUIREA ORGANELOR 
LOCALE DE PARTID Şl DE STAT

(Urmare din pag. I)

prezent nu s-a făcut încă nimic în 
această privinţă. Noi vom acorda 
tot sprijinul şi în privinţa înfiin
ţării sectoarelor de deservire în res
tul satelor".

Propuneri preţioase privind vii
toarele acţiuni pe care trebuie să 
le întreprindă comuniştii şi depu
taţii din comuna Şeica Mare, în 
direcţia valorificării tuturor rezer
velor locale, au mai făcut şi profe
sorii Vasile Vulcan şi Nicolae Filip, 
comunistul Nicolae Jurca, deputatul 
Ion Schön, Pavel Beghea, vicepre
şedinte al consiliului popular comu
nal şi alţii. loan Lucaci, preşedin

tele cooperativei agricole de produc 
ţie din Şeica Mare a subliniat ne
cesitatea ca accentul principal al 
preocupărilor cadrelor de conducere 
să cadă pe întărirea economico-or- 
ganizatorică a celor două unităţi, 
pe sporirea continuă a producţiei 
vegetale şi animale, condiţie esen
ţială in creşterea veniturilor.

Evidenţiind perspectivele mari c< 
se deschid în faţa comunei Şeica 
Mare, tovarăşul loan Ungur, secre
tar al Comitetului judeţean de par
tid a arătat apoi sarcinile ce stau 
în faţa noilor organe în etapa ac
tuală, în faţa tuturor cetăţenilor 
comunei Şeica Mare pentru con
tinua înflorire a acestei localităţi.

Pe co ordon a te le  m ai 
bu n ei d eserv ir i

Cusătoarea Regina Zimmer din secţia confecţii mătase, a fabricii „Drapelul 
roşu“ fruntaşă în întrecerea socialistă

Comuniştii şi deputaţii din cele 
patru sate care compun comuna de 
subordonare municipală Şelimbăr 
s-au strîns, duminică, în adunarea 
de constituire a comitetului comu
nal de partid şi a consiliului co
munal.

în adunare, care a avut un pro
nunţat caracter de lucru, au fost 
dezbătute importante probleme le
gate de îmbunătăţirea conducerii de

partid şi de stat a activităţii econo 
mice, social-culturale şi edilitar- 
gospodăreşti. Au fost pe larg discu
tate sarcinile legate de întărirea 
economico-organizatorică a C.A.P 
S-au făcut propuneri preţioase pen
tru lărgirea suprafeţei de grădină a 
cooperativei de producţie, încît. să 
se contribuie la o mai bună şi ope
rativă aprovizionare a oraşului cu 
legume şi zarzavaturi.

Vorbitorii şi-au manifestat satis
facţia că Şelimbărul, comuna în care 
muncesc şi trăiesc, este de subor
donare municipală. Locuitorii ei se 
vor bucura de un sprijin mai sub
stanţial privind deservirea popu
laţiei sub toate aspectele. Bună
oară, loan Dăncăneţ, preşedintele 
cooperativei de consum, în cuvîntul 
său, a arătat necesitatea înfiinţării, 
în toate satele, de unităţi de pres
taţii de serviciu. De prima urgenţă 
este amenajarea şi punerea în func
ţiune a unui local de brutărie în 
Şelimbăr — vorbitorul dînd şi so
luţia rezolvării acestei probleme.

Cornelia Cristache, directoarea 
Şcolii generale din Şelimbăi, coope
ratorul loan Dordea şi alţii au scos 
în evidenţă, în cuvîntul lor, greu
tăţile existente în transportul opii- 
lor de la şi la şcoală. Ei au făcut 
propuneri pentru asigurarea, de pil
dă, a transportului în comun a ce
lor peste 40 de copii din Bungard, 
care fac şcoala în Şelimbăr. Alţi 
vorbitori, printre care Gheorghe 
Bocşa, primarul comunei de subor
donare a arătat obiectivele ce stau 
în faţa comuniştilor, a deputaţilor 
în mobilizarea cetăţenilor celor pa
tru sate pentru buna gospodărire şi 
înfrumuseţare a comunei, încît ea 
să se apropie într-un viitor apro
piat prin aspectul edilitar »de muni
cipiul Sibiu.

GH. SASU



Paţ; 4 TRmum » « I Anul Í, Nr. 90

a c t u a l i t a t e a  i n t e r n a ţ i o n a l ă

EVENI
MENTELE
DIN
FRANŢA

PARIS 3 (Agerpres). —*■ Du
minică a fost o zi mai calmă 
in Franţa. Pentru prima oară 
de mai multe săptămini s-a 
constatat o reluare a obişnui
tului exod al parizienilor la 
sfirşit de săptăm ină spre loca
lităţile liniştite de la ţară. Re
deschiderea centrelor de ben
zină a permis o circulaţie mai 
intensă pe şosele. Dar, a 
fost o revenire la normal mai 
m ult aparentă decit reală. Pe

1  O zl mai calmă

£ |  Greva continuă în 
marile întreprinderi  
şi în sectorul public

m  Acord între  P.C.F. 
şi F. S. D. S. asupra 
unei tactici e lec to
rale comune

frontul social problemele sínt 
departe de a fi rezolvate, in 
timp ce pe plan politic se con
stată o vie agitaţie cu o săptă- 
mînă înainte de deschiderea 
oficială a campaniei electorale.

Deşi există o anum ită ten
dinţă spre reluarea lucrului în 
întreprinderile mici, greva 
continuă în marile întreprin
deri şi in sectorul public. Au 
fost realizate acorduri în in 
dustria cărbunelui, în între
prinderile de electricitate, în 
transporturile pariziene şi la 
adm inistraţia publică, care 
trebuie insă să fie acceptate 
de grevişti înainte de a se pu
tea întrevedea o reluare a lu
crului. în ram ura energiei a- 
tomice a fost realizat un acord 
între sindicate şi guvern, ă- 
cord aprobat prin vot secret 
de către grevişti. Reluarea lu
crului este prevăzută pentru 
(astăzi) marţi. Un acord simi
lar a fost realizat şi în dome
niu] securităţii sociale. La 
postă şi telecomunicaţii, pre
cum şi la căile ferate, tra ta ti
vele continuă şi nu au ajuns 
încă la acorduri.

Fe plan politic, pregătirile 
electorale avansează rapid. 
Partidul Comunist şi Federa
ţia stîngii democrate şi socia
liste au căzut de acord asupra 
unei tactici electorale comune, 
în  tabăra guvernamentală s-a 
anunţat constituirea unei „U- 
niuni a comitetelor de apărare 
a republicii“ a cărei sarcină 
va fi să faciliteze o regrupare 
a tuturor candidaţilor apro
piaţi majorităţii guvernamen
tale.

FRANŢA — Frăm întările so
ciale din Franţa, care durează 
de trei săptămini, continuă să 
fie dominate de uriaşa mişcare 
grevistă care paralizează în
treaga tară. In fotografie: La 
Nantes, în  Place Royale, mii 
de ţărani s-au adunat la che

marea sindicatului agricul
torilor.

Nigeria

Există
unele
pentru

încă
speranţe
reluarea

negocierilor
EUTEBBE 3 (Agerpres). — Şe

ful delegaţiei Nigeriei, eare a 
participat la negocierile de la 
Kampala, Anthony Enahoro, a 
părăsit duminică Uganda, plecînd 
la  Lagos. După cum se ştie, nego
cierile care aveau ca scop înce
tarea ostilităţilor dintre Nigeria 
şi Biafra, au fost în trerupte vi
neri, din cauza neînţelegerilor 
dintre părţi. Enahoro a declarat 
la plecare că duminică dimineaţa 
a avut convorbiri deosebit de 
fructuoase cu preşedintele Ugan- 
dei, Milton Obote.

In legătură cu negocierile din
tre Biafra şi Nigeria, secretarul 
general a! Commomvealthului, 
Arnold Smith, a declarat, în ca
drul unei conferinţe de presă la 
Kampala că „rămîn încă unele 
speranţe, deşi foarte slabe, ca 
cele două tabere să se întîlnească 
din nou“. . In acelaşi timp, într-o 
declaraţie dată publicităţii de gu
vernul Biafrei, se arată că nego
cierile de la Kampala au fost în
trerupte în urma dezacordului 
privind încetarea focului, cu toa
te concesiile pe care negociatorii 
biafrezi le-au făcut în tim pul dis
cuţiilor. „Refuzul Nigeriei de a 
accepta încetarea focului în tot 
cursul desfăşurării negocierilor şi 
insistenţa ca Biafra să renunţe 
la suveranitatea sa înainte de în
cetarea focului — se arată în de
claraţie — a ară tat că aşa ca şi 
în trecut, guvernul nigerian ur
măreşte aplicarea unei soluţii ini- 
litâ re 'ş i politice, unei probleme 
care este esenţial um ană“.

Componenţa 
noului guvern  
al Sudanului

KHARTUM 3 (Agerpres). — Du
pă consultări cu liderii partidelor 
politice din Sudan, premierul Mo
hamed Ahmed Mahgoub a anunţat 
componenţa noului guvern de coa
liţie al Sudanului. Pe lingă funcţia 
de prim-ministru, Mahgoub deţine 
şi pe cea de ministru al apărării. 
Funcţia de vice-prim-ministru şi 
ministru al afacerilor externe a 
fost atribuită lui Aii Abdel Rah
man. Portofoliul Ministerului de 
Interne este deţinut în noul guvern 
de Hassan Awadalla.

Potrivit unei declaraţii citate de 
agenţiile de presă, premierul suda
nez a declarat că guvernul său are 
de rezolvat o serie de probleme 
importante între care definitivarea 
proiectului unei constituţii perma
nente a ţării, îmbunătăţirea situa
ţiei economice şi financiare, regle
mentarea problemei provinciilor 
septentrionale ale Sudanului, pre
cum şi respectarea obligaţiilor asu
mate în cadrul Ligii ţărilor arabe.

METBAK1IJL DE SUD

Lupte înverşun ate  
în  Saigon

fli Şeful poliţiei a fost ucis
B  Elicoptere americane au lansat  bombe 

cu gaze lacrimogene
SAIGON 3 (Agerpres). — Agen

ţiile de presă au transmis unele a- 
mănunte in legătură cu desfăşura
rea luptelor de duminică în distric
tul Cholon din Saigon. Se preci
zează că un elicopter american a 
lansat din greşeală cîteva rachete 
asupra postului de comandă sud- 
vietnamez din Saigon, omorînd şase 
ofiţeri superiori, printre care şe
ful poliţiei, colonelul Van Luan. 
Au fost, de asemenea, răniţi prima
rul Saigonului, colonelul Van Oua, 
şi colonelul Nguyen Van Gian, co
mandantul districtului militar al 
Saigonului.

Deşi autorităţile americane au 
încercat să dezmintă acest fapt, ofi
ţerul William Blake, care face parte 
din batalionul 30 de infanterie al 
S.U.A., şi care conducea operaţiunea 
dintr-un alt elicopter, a recunoscut 
că rachetele au fost trase din eli
copterul american.

Agenţiile de piesă transmit că în 
cartierul Cholon din Saigon au 
continuat luptele şi în cursul di
mineţii de iuni. Elicoptere ameri
cane au lansat bombe cu gaze la
crimogene asupra unor poziţii de
ţinute de detaşamentele forţelor pa
triotice care, în ciuda asalturilor 
repetate ale trupelor americane, 
rezistă pe aceste poziţii de mai 
multe zile.

De asemenea, în apropierea Sai
gonului, în districtul Gia Dinh, con
tinuă luptele între trupele ameri- 
cano-saigoneze şi detaşamente ale 
I'.N.E. Luni dimineaţa. avioane 
sud-vietnameze au început să bom

bardeze acest district. In provincia 
Binh Duong, la 49 km. nord-est de 
Saigon, transmite agenţia France 
Presse, o unitate americană a căzut 
într-o ambuscadă, înregistrînd pier
deri deosebit de grele.

O. N. U.

PROIECT DE REZOLUŢIE 

ÍN LEGĂTURĂ CU PROBLEMA 

AFRICII DE SUD-VEST

NEW YORK 3 — Trimisul 
special Agerpres, Nicolae Ionescu, 
transm ite : La Palatul Naţiunilor 
Unite din New York .a fost difu- . 
zat luni după-amiază proiectul de 
rezoluţie iá  legătură cu problema 
Africii de Sud-Vest. Acest docu
ment. elaborat de grupul statelor 
afro-asiatice, va fi prezentat ofi
cial şedinţei plenare a Adunării 
Generale la urm ătoarea întruni
re a acesteia.

Proiectul de rezoluţie reflectă 
punctele de vedere exprim ate de 
marea m ajoritate a delegaţilor în 
cursul amplei dezbateri desfăşu
rate timp de aproape, o lună şi 
jum ătate în Adunarea Generală 
a O.N.LT. Astfel, în acest document 
se „reafirmă dreptul inalienabil 
al poporului din Africa de Sud- 
Vest la libertate şi independenţă 
şi legitimitatea luptei sale împo
triva ocupaţiei străine“ şi se „con
damnă guvernul Africii de Sud 
pentru refuzul său persistent de a 
respecta rezoluţiile Adunării Ge
nerale şi Consiliului de Securitate 
de a se retrage din teritoriul A- 
fricii de Sud-Vest“ şi pentru ac
ţiunile sale „îndreptate spre con
solidarea controlului său ilegal şi 
spre distrugerea unităţii de Sud- 
Vest“. Sínt condamnate, de ase
menea. acţiunile represive ale 
guvernului de la Pretoria.

Subliniind că „prin refuzul de 
a-şi retrage adm inistraţia din te
ritoriu, guvernul Africii de Sud 
a împiedicat acest teritoriu să 
obţină independenţa conform re
zoluţiilor Naţiunilor Unite“, do
cumentul atrage atenţia asupra 
„gravelor consecinţe ale continuă
rii ocupării străine de către Afri
ca de Sud a teritoriului Africii 
de Sud-Vest, fapt care constituie 
o gravă am eninţare la adresa 
păcii şi securităţii internaţionale“.

în  fotografie: Aspect din tim 
pul unei recente demonstraţii 
a studenţilor vienezi împotriva 
lipsei de profesori în institu

tele superioare.

Rezultatele neoficiale 
ale alegerilor din Ecuador

QUITO 3 (Agerpres). — Duminică, 
în Ecuador s-au desfăşurat alegeri 
prezidenţiale. De asemenea, alegătorii 
au fost chemaţi să desemneze pe vi
cepreşedintele ţării, 80t de membri ai 
Camerei Deputaţilor şi 52 de senatori.

Preşedintele provizoriu al Ecuado
rului, Otto Arosemena, a declarat că 
alegerile s-au desfăşurat într-o at
mosferă de calm. Cu toate acestea, 
în oraşul Guayaquil, principalul cen
tru industrial şi comercial al ţării, 
s-au semnalat unele incidente între 
sprijinitorii diferiţilor candidaţi la 
postul de preşedinte.

Rezultatele practic definitive ale a-

legerilor prezidenţiale desfăşurate du
minică in Ecuador indică victoria lui 
Jose Maria Velasco Ibarra, care a 
detinut de patru ori pînă acum func
ţia de preşedinte al ţării. Astfel, du
pă numărarea a peste 90 la sută din 
voturile exprimate, Velasco Ibarra 
totaliza 226 028 voturi. Dintre ceilalţi 
patru candidaţi, un număr apreciabil 
de voturi au obţinut Andres Cordova 
(217 890) şi Camilo Ponce Enriquez 
(195 382), care au deţinut de aseme
nea, în trecut mandatul prezidenţial.

Tot duminică au fost aleşi 52 de 
senatori şi 80 de membri ai Camerei 
deputaţilor.
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PLENARA C.C. AL P.C. DIN CHILE

La Santiago de Chile au luat sfirşit lucră
rile Plenarei Comitetului Central al Parti
dului Comunist din Chile. Plenara a anali
zat situaţia economică şi politică din ţară şi 
a elaborat sarcinile care stau în faţa parti
dului in perioada actuală. Partidul Comu
nist a adresat un apel tuturor forţelor de
mocratice şi progresiste de a-şi uni efortu
rile pentru înfăptuirea unor reforme econo
mice şi sociale reale. De asemenea, parti
cipanţii la plenară au aprobat lista candi
daţilor Partidului Comunist pentru alege
rile parlamentare care vor avea loc anul 
viitor.

VIOLAREA SPAŢIULUI MARITIM ŞI 
AERIAN AL R.P. CHINEZE DE CÄTRE 

NAVE ŞI AVIOANE AMERICANE

Apeiifia China Nouă transmite că în zilele 
de 1 şi 2 iunie două nave de război ameri
cane au pătruns în apele teritoriale ale 
R.P. Chineze, în zona provinciei Fukien. In 
aceleaşi zile. avioane militare ale S.U.A, au 
violat spaţiul aerian al R.P. Chineze, deasu
pra provinciei Guandun.

Un purtător de euvînt al Ministerului A- 
facerilor Externe al R.P. Chineze a fost 
împuternicit să dea im avertisment serios în 
lcjfătură cu aceste acte provocatoare.

PE SCURT m Pe scurt ■  PE SCURT

JAPONIA ÎNCHIDE CONSULATUL
SĂU GENERAL DE LA SALISBURY

După cum anunţă agenţia U.P.I., guvernul 
japonez a hotărît să-şi închidă consulatul 
său general de la Salisbury, pentru a spri-- 
jini recenta rezoluţie a Consiliului de Secu
ritate în problema rhodesiană. Un purtător 
de euvînt al guvernului japonez a confirmat 
această informaţie subliniind că consulatul 
general de Ia Salisbury va fi mutat la Pre
toria în timpul cel mai scurt.

INTENSIFICAREA ACŢIUNILOR DE 
PARTIZANI ÎN TÄILANDA

In informaţiile transmise în ultimul timp 
de agenţiile de presă se relevă intensifi
carea acţiunilor de partizani în Tailanda. 
ceea ce a determinat autorităţile de la Bang
kok să apeleze din nou la ajutorul S.U.A. 
Agenţia Reuter transmite că Statele Unite 
au răspuns solicitării Tailandei, hotărînd 
•să acorde un ajutor suplimentar poliţiei tai- 
iandeze pentru „a face fată" acţiunilor de 
partizani din nordul şi nord-estul ţării. A- 
cest ajutor a fost concretizat prin semnarea

unui acord care prevede livrarea de jeep-uri 
şi alte vehicule militare americane în va
loare de 2.800.000 dolari.

S.U.A. : STARE DE ASEDIU IN ORAŞUL 
NATCHEZ-MISSISSIPPI

Tulburările rasiale care au izbucnit sîm- 
bătă seară în oraşul Natchez-Mississippi au 
continuat şi duminică.

Peste 200 de persoane au fost arestate în 
noaptea de sîmbătă spre duminică, iar garda , 
naţională a fost pusă în stare de alarmă. 
Municipalitatea oraşului, care numără peste 
22 de mii de locuitori, a declarat duminică 
seara stare de asediu.

VIZITA IN U.R.S.S. A REGELUI 
AFGANISTANULUI

La invitaţia Prezidiului Sovietului Suprem 
şi a guvernului U.R.S.S., la 3 iunie a sosit la 
Moscova într-o vizită de prietenie regele 
Afganistanului, Mohammed Zahir Sah, şi 
regina Umaira.

Oaspeţii au fost întimpiuaţi la sosire de 
Nikolai Podgornîi, preşedintele Prezidiului

Sovietului Suprem al U.R.S.S., de Alexei 
Kosighin, preşedintele Consiliului de Miniş
tri, şi de alte persoane oficiale.

DEMONSTRAŢII STUDENŢEŞTI ÎN 
ITALIA

In timp ee studenţii din Roma continuă 
să ocupe universitatea, pentru a protesta în 
felul acesta împotriva actualului sistem al 
invăţămintului superior, ia Turin a avut loc 
duminică o manifestaţie studenţească, în 
semn de solidaritate cu studenţii din Roma 
şi cu studenţii francezi. Intre politie şi 
participanţii la demonstraţie zu avut loc 
ciocniri. Au fost arestate 18 persoane.

GREVELE DIN INDUSTRIA 
ALUMINIULUI AMERICAN

In S.U.A. continuă grevele din industria 
aluminiului declanşate în urma eşecului tra
tativelor privind încheierea unui nou con
tract de muncă.

Grevele au afectat 15 întreprinderi apar- 
(inind marilor companii „Aluminium Com
pany of American“ (ALCOA) şi „Reynolds 
Metal Co.“. Au intrat, de asemenea, în grevă 
420(1 de muncitori din industria de auto
mobile, care are legături cu compania „AL
COA“.

Totodată, proiectul de rezolu
ţie condamnă „acţiunile acelor 
state care prin colaborarea lor 
diplomatică, politieă, m ilitară şi 
economică continuă cu guvernul 
Africii de Sud, au încurajat acest 
guvern să sfideze autoritatea Na
ţiunilor Unite şi să împiedice ob
ţinerea independenţei teritoriu
lu i“.

P rin  acest document se cere 
consiliului O.N.U. pentru Africa de 
Sud-Vest „să-şi continue efortu
rile pentru îndeplinirea, prin 
toate mijloacele, a m andatului în
credinţat“, şi să „elaboreze un 
program special de asistenţă pen
tru  poporul acestui teritoriu“. Se 
face de asemenea, apel la toate 
statele „să acorde poporului A- 
frieii de Sud-Vest asistenţă mo
rală şi .materială necesară în lup
ta sa legitimă pentru independen
ţă“ şi să ia „măsuri efective, e- 
conomice şi de altă natură, meni
te să asigure retragerea imediată 
a administraţiei sud-africane din 
teritoriul Africii de Sud-Vest“.

Considerînd că perpetuarea o- 
cupării acestui teritoriu „consti
tuie un act de agresiune şi o a- 
m eninţare gravă la adresa păcii 
şi securităţii internaţionale“, Adu
narea Generală reînnoieşte, prin 
acest proiect de rezoluţie, „cererea 
sa ca guvernul Africii de Sud să 
retragă din teritoriul Africii de 
Sud-Vest, imediat şi necondiţio
nat, toate forţele sale m ilitare şi 
poliţieneşti, precum şi adminis
traţia sa".

Potrivit proiectului de rezolu
ţie, Adunarea Generală recoman- 

•dă Consiliului de Securitate „să 
ia urgent toate m ăsurile efective 
pentru a asigura aplicarea pre
zentei rezoluţii şi în special să ia 
măsuri efective conform dispo- 
ziţiunilor capitolului VII a! Cartei 
O.N.U., pentru a asigura înlătura
rea imediată a regimului de ocu
paţie sud-afrreană din Africa de 
Sud-Vest, spre a se permite teri
toriului să obţină independenţa“.

Totodată, potrivit proiectului 
de rezoluţie se propune Adunării 
Generale să hotărască ca, „in 
conformitate cu dorinţa reprezen
tanţilor poporului Africii de Sud- 
Vest, ţara lor să fie denumită 
Namibia“.

Vizita 
ministrului 
învătămîn- 

tului al 
României 
în Chile

SANTIAGO DE CHILE 3 (A- 
gerpres). — Cu prilejul vizitei 
în Republica Chile, ministrul 
invăţămintului, Ştefan Bălan, a 
participat )a festivitatea acor
dării numelui de „România“ 
şcolii de fete nr. 20 din Santia
go de Chile.

Au fost prezenţi reprezentanţi 
ai Ministerului Educaţiei Publi
ce, oameni de cultură chilieni, 
reprezentanţi ai televiziunii şi ai 
presei chiliene.

Cu această ocazie a fost orga
nizată o expoziţie de material 
didactic şi aparatură de labora
tor, care a fost oferită şcolii 
respective de către Ministerul 
Invăţămintului din Republica 
Socialistă România şi I.R.R.C.S.

j apon ia

Recitalul violonis
tului Ion Voicu

TOKIO 3 — Corespondentul 
Agerpres, Florea Ţuiu, transmi
te : Postul de televiziune japo
nez N.H.K. a transmis timp de 
o oră un film despre recitalul 
dat de violonistul român Ion 
Voicu, acompaniat dc pianistul 
Ferdinand Weiss, la Metropoli
tan Festival Hall, cu prilejul 
recentului său turneu în Japo
nia. Ion Voicu a interpretat So
nata nr. 2 de Prokofiev şi Bala
da lui Ciprian Porumbescn.

Sîtuatia 
din Haiti

SANTO DOMINGO 3 (Agerpres). 
— Nici Ia 14 zile după încercarea 
de lovitură de stat din Haiti nu se 
ştie nimic despre soarta celor care 
au debarcat la Cap Haitién. Potri
vit surselor oficiale din apropierea 
preşedintelui Duvalier, 19 invada
tori au fost făcuţi prizonieri, 14 ar 
fi fost ucişi, iar 4 au reuşit să fugă- 
Informaţiile sínt în această pri
vinţă foarte contradictorii.

In cercurile apropiate exilaţilor 
haitieni din Santo Domingo se vor
beşte despre o nouă tentativă de 
invazie, ce Va avea punctul de ple
care din insulele Iguana şi Baha
mas.

Partidul liberal de
mocrat de guvernărnlnt 
(P.L.D.) a anunţat re
cent proiectul cu privi
re la transformarea în
tregii ţări „într-o vas
tă sferă urbană“ reali
zabilă pînă în 1985. 
Explicînd această ,,po
litică epocală“, P.L.D 
a pus accentul pe uti
lizarea eficientă a teri
toriului Japoniei pe ba
zele unei dezvoltări în 
direcţia urbanizării lo
calităţilor de pe cuprin

sul ţării. Potrivit aces
tui proiect, oraşele ur

se află la putere) că 
realizarea ei este în ul
timă instanţă sarcina 
întregii naţiuni, întru- 
cît prin ea se urmăreş
te reconstrucţia urbană 
pentru crearea de mari 
oraşe în folosul locui
torilor acestora. Cele
lalte capitole ale docu
mentului se ocupă în 
amănunţime ele politica 
guvernului în domeniul 
terenurilor, măsurile de 
lărgire a maselor, di
recţiile de dezvoltare 
a regiunilor rurale, po
litica fiscală şi moneta-

cuiască in regiunea To
kio Comitetul executiv 
al P.L.D. a aprobat a- 
cest plan în şedinţă ex- 
ttaordinară. Scopul par
tidului este de a veni în 
întbnpmarea cererilor 
insistente ale alegători
lor de a se pune capăt 
neajunsurilor marilor o- 
raşe din cauza cărora 
Partidul liberal demo
crat a suferit la alege
rile de anul trecui, pen
tru desemnarea noului 
guvernator al oraşului 
Tokio, o serioasă în- 
fringere.

P ersp ectivele  
ale Japoniei

urbane

mează să se dezvolte 
în maniera obişnuită, în 
timp ce regiunilor ru
rale din jurul lor li se 
va crea posibilitatea dc 
a se adapta treptat la 
condiţiile oferite de o- 
raş. Pe o rază de ICO 
kilometri, pornind din 
centrul oraşului Tokio, 
vor lua fiinţă cîteva 
mari oraşe; asemenea 
vaste zone urbane vor 
mai fi construite şi în 
puncte mai îndepărtate 
de centrul capitalei.

In documentul care 
anunţă această politică 
se subliniază, la primul 
capitol, intitulat „Di
recţia fundamentală a 
politicii urbane“ (ela
borată . pentru prima 
oară de Partidul libe
ral democrat de guver- 
nămînt în ănii de cină

ră faţă de acest pro
gram. El este conside
rat ca prima etapă a 
rolului pe care trebuie 
să-l joace oraşul în se
colul următor in evi
tarea aglomeraţiei in
dustriale şi rezolvarea 
exodului populaţiei dc 
la sat la oraş, astăzi o 
problemă acută pentru 
Japonia. Regiunea ur
bană Tokio, de pildă, 
care include într-o rază 
de 100 km 27 milioane 
de locuitori, din cele 
100 milioane cit are 
Japonia, va avea, po
trivit planului de pon
dere, numai 10 la sulă 
din populaţia întregii 
naţiuni. In 1985 se a- 
preciază că populaţia 
Japoniei va ajunge la 
170 milioane locuitori, 
din care numai 37 mi
lioane ar urma să lo-

Reprezentantii parti
delor de opoziţie, în
deosebi socialiştii, an 
criticat proiectul libe
ral-democraţilor, subli
niind între altele, că a- 
cesta nu sugerează nici 
o măsură de interzice
re a tranzacţiilor parti
culare de terenuri cu 
scopul de a se preveni 
creşterea harte mare a 
preţului pământului si 
nici nu are în vedere, 
după cum afirma Ya- 
sutaro Sakagami, pre
şedintele Comitetului 
special pentru proble
mele urbane ale PS J., 
perspectivele societăţii 
japoneze peste 20 de 
ani.

F. ŢUIU,
corespondentul Ager

pres la Tokio
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